



杨昌鹏到平坝区调研航空产业项目建设推进情况时强调 全力加快推进航空产业项目建设取得新突破 为高质量建设贵州航空产业城奠定坚实基础

本报讯(记者 李晓康) 7月28日,市委书记杨昌鹏到平坝区调研航空产业项目建设推进情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真按照省委、省政府和市委、市政府的安排部署,全力加快推进航空产业项目建设取得新突破,为高质量建设贵州航空产业城奠定坚实基础。

杨昌鹏到平坝区调研航空产业城安顺航空发动机制造产业园提质升级项目点,实地察看项目建设情况,详细了解片区规划、产业布局、基础配套等情况,要求平坝区切实增强项目建设的责任感和紧迫感,在保证质量和施工安全的前提下,倒排工期,挂图作战,强化各类要素保障,全力加快建设进度,确保项目早日建成、投产达产。要坚持以市场需求为导向,充分发挥企业优势,切实提升检验检测能力水平,加快推动检测中心实现高质量发展,为安顺高质量建设贵州航空产业城和装备制造业加快发展作出积极贡献。

市委常委会召开会议

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 分析全市上半年经济形势 安排部署下步工作

杨昌鹏主持并讲话 胡吉宏陈健等参加

本报讯(记者 李晓康) 7月27日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,7月25日中共中央政治局常务委员会会议精神、习近平总书记向中外人士发表的重要讲话、习近平总书记向中俄能源商务论坛致贺信精神、习近平总书记关于巡视工作的重要论述;学习贯彻7月24日省委常委会会议精神、全省上半年经济工作会议、十三届省委第五轮巡视工作动员部署会议精神;研究部署经济运行、防汛抗洪救灾、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、加强基层基础等工作。

市委书记杨昌鹏主持会议并讲话。市人大常委会主任胡吉宏,市委副书记陈健,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关负责同志,法院院长参加。

会议强调,要提高政治站位,全面深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,准确把握党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的历史性成就,以更高的政治站位和强烈的历史主动,坚定不移贯彻党中央决策部署,奋力谱写中国式现代化安顺篇章。要深刻领会把握进一步全面深化改革重大举措,紧密结合安顺实际,突出经济体制改革这个重点,统筹推进各领域改革,坚持问题导向和以人民为中心的发展思想,谋划我市重点改革任务。要以钉钉子精神抓好改革落实,既当改革促进派,又当改革实干家,各级领导干部要带头深学细悟、带头宣讲、带头谋划改革、带头真抓实干,以务实扎实的作风,切实把各项改革工作落到实处。要以高度的政治责任感抓好

防汛抗洪救灾各项工作,提升防灾减灾救灾能力,全力保障人民群众生命财产安全。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面落实党中央、省委关于巡视工作的决策部署,坚决扛牢巡察工作政治责任,扎实做好巡察“后半篇文章”,加强对巡察工作的组织领导,推动巡察工作高质量发展。

会议强调,要全面贯彻党的二十届三中全会精神,按照7月24日省委常委会会议和全省上半年经济工作会议的安排部署,提高政治站位,保持高质量发展定力,锚定目标任务,加快推进“两城三基地”建设,全力推动经济高质量发展。要紧盯产业、强力推进工业大突破,紧盯项目、抓紧形成更多实物工作量,紧

盯投资、全面优化提升营商环境,紧盯民生、大力推进乡村振兴,紧盯风险、坚决守牢底线,奋力完成全年经济社会发展目标任务。要切实加强对经济工作的领导,持续转变作风,确保各项工作取得实效。

会议强调,要进一步增强做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的政治自觉,积极探索发展集体经济,凝聚各方合力,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,不断提升人民群众获得感幸福感安全感。

会议强调,要切实强化基层基础,抓实抓好“排队抓尾、双整双创”工作,激发基层干部干事创业热情和激情,切实抓好民营企业党建工作,以高质量党建引领高质量发展。

市有关部门负责同志参加。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

建设人与自然 和谐共生的美丽安顺

——党的二十届三中全会精神在 我市各界引起热烈反响

□本报综合报道组

党的二十届三中全会聚焦建设美丽中国,对深化生态文明体制改革作出重大部署,在安顺广大干部群众中引起热烈反响。大家一致表示,要坚定不移深化生态文明体制改革,健全生态环境治理体系,切实把思想和行动统一到全会精神上来,将全会精神转化为推进人与自然和谐共生的强大力量,为安顺经济社会高质量发展营造良好生态环境。

作为生态环境保护部门,安顺市生态环境局党委书记、局长赵玥表示,将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领会、把握和落实好进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措和根本保证,以实际行动成效衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。以美丽中国建设为统领,全面推进“无废城市”和“生态示范”创建,突出抓好污染防治攻坚战、生态环境突出问题整改、生态环境监测和执法监管能力提升“三大领域”重点工作。同时,实施好城乡生态环保设施补短板、工业固废综合治理、重点河湖治理、秸秆综合利用“四大攻坚突破”专项行动,努力实现守底线、防风险、出新绩、促发展工作目标,奋力谱写中国式现代化安顺篇章。

近年来,安顺市自然资源部门紧紧围绕“绿色转型和生态环境治理”等目标任务,在耕地保护方面,严格落实耕地占补平衡管理,坚守耕地红线,确保粮食安全。在生态修复方面,科学布局和组织实施生态保护修复重大项目,优化国土空间格局。在推进绿色矿山建设方面,构建矿产资源开发利用与生态和谐发展新格局。市自然资源局党委委员、副局长覃任达表示:“在未来的工作中,安顺市自然资源部门将继续深入贯彻党的二十届三中全会精神,以改革创新为动力,不断加大工作力度,持续推动绿色转型和生态环境治理,为安顺经济社会发展和人民群众的美好生活提供更加坚实的自然资源保障。”

“全会提出,中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化,这为我们今后的工作指明了方向。”市林业局党组成员、副局长吴凌表示,将深入学习贯彻全会精神,紧扣“人与自然和谐共生”,把全会精神深入贯彻到推进林草高质量发展具体实践中。向群众宣传好集体林权制度改革重大意义,建立科学的林木采伐制度,促进公益林管理,提升生态效益。推深做实林长制,发挥林长的牵总作用,推动建立以森林经营方案为基础的管理,在推进林权改革的过程中,不断践行绿水青山就是金山银山理念,按照中央和省市委要求进一步推动集体林权制度改革各项任务落地落实,立足经济兴百姓富生态美目标,奋力谱写中国式现代化安顺篇章贡献一份力量。

“党的二十届三中全会指出,必须完善生态文明制度体系,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,积极应对气候变化,加快完善落实绿水青山就是金山银山理念的体制机制。结合黄果树旅游区的实际,我们将进一步保护和黄果树生态优势,坚持以生态文明建设为引领,紧紧围绕‘绿色旅游’发展目标,提升生态环境品质,切实把‘绿水青山’变成源源不断的‘金山银山’,推动黄果树建设世界级旅游景区,助力全区旅游产业高质量发展。”黄果树旅游区社会事务管理局局长李章徽表示。

西秀区黄腊乡科宣中心负责人陈志富表示,黄腊乡正以坚定的步伐践行绿水青山就是金山银山理念,致力于构建生态宜居、产业兴旺、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽乡村新图景。我们将坚定不移地把生态优先作为发展基石,积极健全生态环境治理体系,推动形成节约集约、绿色低碳的生产生活方式。依托新时代文明实践所(站),不断完善和强化村级“一约四会”制度,以制度引领文明乡风建设。同时,积极激发村民的自主性,从细处着手,从乡村道路的绿化美化到农业废弃物的资源化利用,再到传统村落的生态保护与旅游开发,积极推动打造一个宜居宜业、和谐繁荣的美丽黄腊,为乡村振兴注入强劲动力。



随着暑假的到来,黄果树景区迎来了旅游旺季。近期,单日游客量近5万人。图为7月26日,黄果树大瀑布观景台的场景。
□记者 陈婷 摄

普定县第八届乡村嘉年华水井荷花节开幕

□本报记者 鲁开伟 唐国栋 文/图

7月27日晚,以“四季普定 荷里有约”为主题的普定县第八届乡村嘉年华水井荷花节在普定县化处镇水井村开幕,丰富多彩的活动吸引了众多游客。

当晚,随着音乐的响起,普定大型历史舞台剧《空山新语》正式上演,这也是该剧首次亮相。随后《古舞欢歌》《茶山情歌》等舞台剧轮番上演,成为整台晚会的亮点,观众叫好声此起彼伏。《最美荷乡》《荷》等节目将活动推向高潮,整场活动精彩纷呈,气氛热烈。

“听说水井村办荷花节,我就来游玩,感觉服务很周到,美食很好吃,特别是舞台剧的表演融入了荷花元素,很精彩。”游客张荆荆说。

作为本届荷花节的一大亮点,普定县结合本地文化,巧妙地将荷花元素融入舞台剧编排中,更好展示地方文



化。据介绍,大型历史舞台剧《空山新语》共分为三个篇章,10个节目,把化处镇历史“天竺”,“重化”的历史文化,以及人文景观、茶叶、荷花经济结合起来,打造文旅融合新业态,并以“旅游+演出”的模式提升乡村旅游内涵,聚集人气,促进水井荷花节乡村旅游提质增效。

“通过举办荷花节,发展乡村旅游,带动水井村农户增收致富,同时将举办荷塘舞团演出、荷花宝贝专场演出、露天舞会等,活动演出持续到8月4日。”普定县化处镇水井村第一书记蔡定雍说。

据悉,普定县第八届乡村嘉年华水井荷花节活动时间为7月27日至8月4日,此次活动以“荷”及“水”为主题,突出做好优势资源,围绕暑期家庭亲子游、中老年群体乡村游及青年打卡游等特点,策划多种亲子互动体验类活动,打造网红打卡点增加景区整体氛围感。以传统花灯小戏、民族敬酒歌表演及流行乐队演出为切入点,采取去舞台化的方式,打造小而精的半实景沉浸式演出小剧场,为游客提供精品文艺演出。